

## Saopštenje za medije

### 'Postani klijent Addiko banke' - novi koncept bankarstva

#### Addiko banka je pripremila jedinstvenu ponudu za nove klijente

Beograd, 6. mart 2018. - Addiko banka je danas ponudila novi koncept 'Postani Addiko klijent', u okviru koga, uverena u kvalitet svoje usluge, novim klijentima poklanja 4000 dinara dobrodošlice, ali i dodatnih 1000 dinara ako klijenti nakon godinu dana ne budu zadovoljni uslugom.

Sigurna u kvalitet svoje usluge, sa ciljem da adekvatno odgovori na zahteve klijenata, Addiko banka je novim konceptom 'Postani Addiko' odlučila da pruži jedinstvenu ponudu i svakom novom klijentu odmah prilikom otvaranja računa uplati 4000 dinara, a u slučaju da klijent ne bude zadovoljan uslugom i nakon godinu dana odluči da zatvori račun Addiko banka će pokloniti i dodatnih 1000 dinara za ukazano poverenje.

*„Ideja originalnog koncepta 'Postani Addiko' je jednostavna, ali istovremeno inovativna i vrlo smela. Potpuno smo uvereni u kvalitet naše usluge i sigurni smo da klijenti, kada se iz prve ruke uvere da im svakodnevno upravljanje finansijama činimo jednostavnijim i kvalitetnijim, neće hteti da posluju ni sa kim drugim“*, izjavila je Aleksandra Marić Šćepanović direktor Odeljenja za upravljanje proizvodima i marketing.

Sve što novi klijenti treba da urade kako bi na novom računu odmah dobili 4000 dinara jeste da u Addiko banci otvore račun na koji će tokom narednih 12 meseci primati mesečna primanja, a zatim da odaberu jedan od paketa u ponudi: Cosmos, Galaxy, SuperNova i Nova. Ovi paketi nude razne pogodnosti prilagođene potrebama klijenata, poput internet i mobilnog bankarstva, plaćanja putem Viber *chat* bankinga, bogate palete kartica, a uz to ostvaruju i pravo na povoljnije uslove kreditiranja.

Usmerenost ka klijentima i adekvatno prilagođavanje njihovim potrebama potvrđuje se kroz porast zadovoljstva klijenata banke, a o tome svedoči i činjenica da je Addiko banka ujedno i jedina banka u Srbiji kojoj je u 2017. godini dodeljen međunarodni sertifikat 'Priatelj klijenata'.

#### Kontakt za medije:

Vedran Ivanković, korporativne komunikacije Addiko Banka a.d. Beograd

[vedran.ivankovic@addiko.com](mailto:vedran.ivankovic@addiko.com)

+381 64 814 5173